Valo6szintiségszamitas B 5. gyakorlat 2019. tavasz

. Egy 32 lapos magyar kartyacsomagbol talalomra kihtzunk egy lapot. Legyen X a kihizott lap

pontértéke. (also: 2, felss: 3, kiraly: 4, asz: 11, hetes: 7, nyolcas: 8, kilences: 9, tizes: 10).
a) Adjuk meg X eloszlasat!

b) Adjuk meg és abrazoljuk X eloszlasfiiggvényét!

c¢) Szamoljuk ki a {7,5 < X < 10,2} esemény valoszintiségét!

Két kockaval guritunk. Legyen X a két dobéas kiilonbségének négyzete.
a) Adjuk meg X eloszlasat!

b) Adjuk meg és abrazoljuk X eloszlasfiiggvényét!

c) Adjuk meg az Fx(0), Fx(4), Fx(b) és Fx(30) értékeket!

. A [0, 1] intervallumon taldlomra kivalasztunk két szamot. Legyen X a két szam tévolsaga.

a) Adjuk meg és abrazoljuk X eloszlasfiiggvényét!
b) Szamoljuk ki a {0,25 < X < 0,5} esemény valoszintiségét!

. Adjuk meg a 90/5 lotton kihuzott 6t szam koziil a legkisebb eloszlasfiiggvényének az értékét a 25

helyen.

10.

. Egy gyartméanynak az 1%-a selejtes. A darabokat ezresével dobozokba csomagoljak. Mennyi a valo-

szintisége, hogy egy véletlenszertien kivalasztott dobozban nincs haromnal t6bb hibas?

Egy csavargyarban az egyik gép meghibasodasa miatt az elkésziilt csavarok 15%-a selejt. Visszate-
véssel 4 elemi mintat vesziink.

a) Mennyi annak a valoszintisége, hogy a mintaban lesz selejtes csavar?

b) Mennyi annak a valoszintisége, hogy a mintaban legalabb ketts csavar selejtes lesz?

c) Legalabb hany elemt mintat kell venniink ahhoz, hogy 80%-nal nagyobb valoszintiséggel legyen
benne selejtes csavar?

Az egységnégyzetben véletlenszertien kivalasztunk n pontot. Jeldlje X azon pontok szamét, me-
lyek ezek koziil beleesnek az (%, %) kozépponti, % sugart kor belsejébe is. Adja meg a P(X < 5)
valdszintiséget!

. Egy teherauto 100 lada tojést szallit, mindegyik ladaban pontosan 1000 tojassal. Szallitdskor minden

tojas 0,001 valoszintséggel osszetorhet (a tobbitdl fiiggetlentil). A megrendels akkor vesz at egy ladat
a szallitotol, ha a ladadban 1évs Osszetort tojasok szdma nem haladja meg a 10-et. Mennyi annak a
valoszintsége, hogy legfeljebb két ladat nem fognak atvenni?

Az origobol kiindulva egy bolha ugral a szdmegyenesen. Minden ugrasra egységnyi hosszi és a tobbitsl
fliggetleniil p valoszintiséggel jobbra, 1 — p valoszintiséggel balra torténik. Az 6todik ugrds utan
megfigyeljiik a bolha helyét. Adja meg ennek az eloszlasat!

Hényszor dobjunk egy kockaval, hogyha azt akarjuk, hogy %—nél ne legyen kisebb annak a valdszini-
sége, hogy a 6-os dobasok szama legalabb ketts legyen?



